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Los libros prácticos ilustrados, en ámbitos tan diversos
como la cocina, las manualidades, el estilo de vida
y la salud, son una de las grandes apuestas de RBA
No ficción. Publicamos manuales útiles al alcance

de todos, aunque también grandes obras, en especial 
en el ámbito de la gastronomía.

PRÁCTICA



TODO SOBRE EL QUESO
RPRA248 · 18 € / 17,31 €
160 pp · 210 x 257 mm
Tapa dura

LA MESA PERFECTA
RPRA482 · 20 € / 19,23 €
192 pp · 194 x 240 mm
Tapa dura

COCINA
Los libros de cocina tienen una larga tradición y un peso 
destacado en RBA Libros.  Se pone a disposición del lector un 
amplio abanico de libros que desgranan todos  y cada uno de 
los secretos de un producto esencial, así como de prácticos 
recetarios  para todas las ocasiones.

COCINA PARA TODOS LOS DÍAS
RPRA442 · 15 € / 14,41 €
192 pp · 194 x 240 mm
Rústica

COCINAR CERO RESIDUOS
RPRA568 · 20 € / 19,23 €
256 pp · 194 x 240 mm
Rústica

BATCH COOKING 
RPRA591 · 16 € / 15,38 €
160 pp · 194 x 240 mm
Rústica

Una guía de enología ilustrada que pone el mundo del vino al alcance de 
todos.
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EL VINO NO TIENE MISTERIO
RPRA193 · 20 € / 19,23 €
208 pp · 185 x 240 mm
Tapa dura

CUADERNO PRÁCTICO DE MARIDAJE
RPRA484 · 20 € / 19,23 €
192 pp · 194 x 240 mm
Tapa dura

COCINAR  
CON ESPECIAS
RPRA462 · 15 € / 14,42 €
144 pp · 194 x 240 mm · Rústica
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LAS RECETAS DE SABOREANDA
RPRA530 · 18 € / 17,31 €
192 pp · 194 x 240 mm
Rústica

EL RETO VEGGIE DE PATRY JORDAN
RPRA580 · 20 € / 19,23 €
192 pp · 194 x 240 mm
Rústica
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EL APRENDIZ DE PANADERO
RPRA373 · 36 € / 34,62 €
336 pp · 225 x 250 mm
Tapa dura

El arte de 
HACER PAN

MÁS DE40 RECETAS

Recetas para realizar con la máquina de hacer pan

CATHY YTAK

DELICIASdeChocolate
•Cincuenta recetas 
explicadas paso a paso que 
te enseñarán los secretos 
del chocolate.

•Tartas, tartaletas, milhojas, 
sorbetes, flanes… y todo lo 
que te puedas imaginar. 

•Formas de despertar 
en los niños la pasión por 
la repostería con recetas 
que pueden preparar 
con tu ayuda.

•Consejos e ideas para 
que personalices las recetas 
según tus gustos.

•Sugerencias de 
presentación para dejar 
a tus comensales con la 
boca abierta.
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El chocolate es uno de los manjares más desea-
dos del mundo... ¿Quién puede resistirse a este 
dulce placer? Este libro recoge recetas fáciles y 
deliciosas que te permitirán divertirte con sus 
aromas, texturas, colores y sabores como si fue-
ses un gran pastelero. ¡Endulza tu día!

 ★ PASTELES ★ IDEAS PARA NIÑOS ★ 
POSTRES FRÍOS ★ CHOCOLATE BLANCO ★ 

PEQUEÑOS CAPRICHOS ★

LIBROS

www.rbalibros.com

Diseño de la cubierta: Rocío Hidalgo / Imágenes de la cubierta: © StockFood, ©Shutterstock

CUBIERTAS DELICIAS CHOCOLATE.indd   1 6/2/18   17:43

EL ARTE DE HACER PAN
OLPG061 · 12 € / 11,54 €

64 pp · 210 x 210 mm
Tapa dura

LA BIBLIA DE LOS PASTELES
RPRA416 · 28,00€ / 26,92€
560 pp · 190 x 245 mm
Tapa dura

LA BIBLIA DEL PAN
RPRA479 · 25 € / 24,04 €
672 pp · 190 x 245 mm
Tapa dura

Rose Levy Beranbaum 
es una auténtica 
institución en pastelería 
y panadería. Sus libros 
nos transmiten su gran 
pasión por conseguir 
el mejor sabor y un 
resultado perfecto.

PASTELES CASEROS  
Y ESPECTACULARES 
RPRA464 · 15 € / 14,42 €
128 pp · 194 x 240 mm · Rústica

DELICIAS DE CHOCOLATE
RPRA435 · 15 €/ 14,42 €

128 pp · 194 x 240 mm
Rústica
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RODOLPHE LANDEMAINE
RECETAS Y PEDAGOGÍA

FOTOGRAFÍAS DE JOERG LEHMANN 
ILUSTRACIONES DE YANNIS VAROUTSIKOS

COMPLEMENTOS CIENTÍFICOS DE ANNE CAZOR
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PANES, BRIOCHES Y OTRAS DELICIAS

El gran manual 
Del panadero

El gran manual 
Del panadero
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El gran manual 
Del panadero

COMPRENDER, APRENDER Y DOMINAR 

LAS TÉCNICAS ESENCIALES PARA PREPARAR LA MASA MADRE,  
AMASAR Y DAR FORMA AL PAN. 

LAS RECETAS BÁSICAS PARA PREPARAR PAN,  
BOLLERÍA Y PASTAS.

BAGUETTE TRADICIONAL - PAN CON SEMILLAS - PAN DE CERVEZA 
PAN CON NUECES -  HOGAZA DE CENTENO - PAN DE MOLDE - PAN RÚSTICO  

COCA - CRUASÁN - BOCADITOS - BRIOCHE HOJALDRADO - TROPÉZIENNE  
PAILLE DE FRAMBUESA - TARTA FINA DE MANZANA - FLAN PASTELERO... 

100 RECETAS DE LA PANADERÍA MÁS AUTÉNTICA

RODOLPHE LANDEMAINE, ORIGINARIO DE MAYENNE, SE FORMÓ EN LOS COMPAGNONS DU DEVOIR ET DU TOUR DE 
FRANCE EN LOS DOS OFICIOS DE PANADERO Y PASTELERO. HA TRABAJADO CON RESTAURADORES DE GRAN PRESTIGIO COMO 

PIERRE HERMÉ Y PAUL BOCUSE EN LYON, EL RESTAURANTE GASTRONÓMICO LUCAS CARTON O TAMBIÉN EN EL HOTEL BRISTOL PARA 
PERFECCIONAR SUS CONOCIMIENTOS. EN 2007, ABRE JUNTO CON SU ESPOSA YOSHIMI LA PRIMERA PANADERÍA MAISON LANDEMAINE 

EN EL DISTRITO 9 DE PARÍS. ACTUALMENTE, TIENEN 12 PANADERÍAS EN PARÍS, ASÍ COMO UNA PANADERÍA Y UNA ESCUELA 
QUE PROMUEVE EL ARTE DE HACER PAN EN JAPÓN.

El gran manual 
Del panadero

LA GUÍA PERFECTA PARA CONVERTIRTE  
EN UN EXPERTO PANADERO

www.rbalibros.com

RBA LIBROS

Coberta El gran manual del panadero.indd   1 8/5/17   15:58

EL GRAN MANUAL  
DEL PANADERO

RPRA361 · 29 € / 27,88 €
288 pp · 245 x 320 mm  

Tapa dura

EL GRAN MANUAL  
DEL CHOCOLATERO
RPRA524 · 29 € / 27,88 €
288 pp · 245 x 320 mm  
Tapa dura

EL GRAN MANUAL  
DEL PASTELERO
RPRA254 · 25 € / 24,04 €
288 pp · 245 x 320 mm  
Tapa dura



GRANDES CHEFS
Ferran y Albert Adrià, los hermanos Torres o Joël Robuchon son algunas de las firmas 
estrella de la colección de gastronomía de RBA Libros, grandes chefs nacionales e 
internacionales que están en la cresta de la ola. Profesionales de la restauración que,  
a pesar de dedicarse a la alta cocina, son capaces de acercarse al público general  
y de ofrecerle sus recetas con generosidad.

LA COMIDA DE LA FAMILIA
RPRA448 · 19,95 € / 19,18 €
392 pp · 180 x 245 mm 
Rústica

También
en

catalán

EL MENJAR DE LA FAMÍLIA
OMAC480 · 19,95 € / 19,18 €
392 pp · 180 x 245 mm 
Rústica
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¿Te has preguntado alguna 
vez qué comen a diario los 
grandes chefs?  Ferran Adrià 
reúne en este libro 31 menús 
para el día a día.



ROBUCHON. TODAS LAS RECETAS
RPRA351
29 € / 27,88 €
864 pp · 165 x 240 mm 
Tapa dura

COCINA EN CASA CON  
LOS HERMANOS TORRES
RPRA327
9,95 € / 9,57 €
264 pp · 194 x 240 mm · Tapa dura
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EL GOURMET VEGETARIANO
RPRA352
26 € / 25 €
288 pp · 193 x 269 mm
Tapa dura

DOS PALILLOS
RPRA380
45 € / 43,27 €
424 pp · 231 x 269 mm 
Tapa dura

DOS PALILLOS
RPRA363
45 € / 43,27 €
424 pp · 231 x 269 mm 
Tapa dura

También
en

inglés
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TICKETS EVOLUTION
RPRA381
35 € / 33,65 €
272 pp · 215 x 269 mm · Tapa dura

TICKETS EVOLUTION
RPRA364 · 35 € / 33,65 €
272 pp · 215 x 269 mm · Tapa dura

VEGETALES A TODO COLOR
RPRA607 · 21 € / 20,19 €
224 pp · 194 x 240 mm · Tapa dura

TAPAS 
RPRA187 · 35 € / 33,65 €
176 pp · 193 x 269 mm · Tapa dura

TAPAS
RPRA149

35 € / 33,65 €
176 pp · 193 x 269 mm · Tapa dura

También
en

inglés

También
en

inglés
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TAPAS 
RPRA187 · 35 € / 33,65 €
176 pp · 193 x 269 mm · Tapa dura

CANDY. LOS POSTRES DE ELBARRI
RPRA598 · 85 € / 81,73 €
512 pp · 255 x 320 mm · Tapa dura



BULLIPEDIA
Con la firma de elBulli y del genio creador de Ferran Adrià y su equipo, la Bullipedia  
es una gran obra de vocación enciclopédica que tiene la voluntad de reunir el máximo 
conocimiento sobre gastronomía y restauración. 
Una biblioteca de 35 monografías enfocadas a los profesionales de la restauración  
y la hostelería, pero también para foodies.

CONNECTANT  
CONEIXEMENT. SAPIENS
RPRA585 · 62 € / 59,62€
568 pp · 230 x 330 mm
Tapa dura

BEBIDAS
RPRA556 · 80 € / 76,92 €
564 pp · 230 x 330 mm
Tapa dura

CONECTANDO CONOCIMIENTO. 
METODO SAPIENS
RPRA586 · 62 € / 59,62 €
568 pp · 230 x 330 mm 
Tapa dura

NIKKEI
RPRA485 · 60 € / 57,69 €
448 pp · 230 x 330 mm 
Tapa dura
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CÓCTELES, COCTELERÍA  
Y BARTENDERS II
RPRA545 ·  59 € / 56,73 €
514 pp · 230 x 330 mm
Tapa dura

CÓCTELES, COCTELERÍA  
Y BARTENDERS
RPRA491 · 55 € / 52,88 €
328 pp · 230 x 330 mm
Tapa dura

PALEOLÍTICO Y NEOLÍTICO
RPRA544 · 62 € / 59,62 €
590 pp · 230 x 330 mm 
Tapa dura

PRODUCTOS  
NO ELABORADOS
RPRA547 · 59 € / 56,73 €
520 pp · 230 x 330 mm
Tapa dura



QUÉ ES COCINAR
RPRA543 · 62 € / 59,62 €
466 pp · 230 x 330 mm 
Tapa dura

SAPIENS DEL CACAO  
Y EL CHOCOLATE
RPRA475 · 62 € / 59,62 €
664 pp · 230 x 330 mm 
Tapa dura

VINOS I. CONTEXTUALIZACIÓN  
Y VITICULUTURA
RPRA492 · 59 € / 56,73 €
528 pp · 230 x 330 mm · Tapa dura

PRODUCTOS NO ELABO-
RADOS III
RPRA548 ·  62 € / 59,62 €
640 pp · 230 x 330 mm
Tapa dura

PRODUCTOS NO ELABO-
RADOS II
RPRA420 · 62 € / 59,62 €
584 pp · 230 x 330 mm
Tapa dura

VINOS II. VINIFICACIÓN  
Y CLASIFICACIONES
RPRA488 · 63 € / 60,58 €
668 pp · 230 x 330 mm · Tapa dura

VINOS III. DEL MERCADO  
A LA CARTA
RPRA546 · 59 € / 56,73 € · 528 pp  
230 x 330 mm ·Tapa dura

VOLUMEN III

Bullipedia

Del mercado  
a la carta

Vinos
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VINOS IV. SUMILLERÍA
RPRA584 · 63 € / 60,58 €
648 pp · 230 x 330 mm
Tapa dura

VINOS, VOL. V
RPRA589 · 58 € / 55,77 €
392 pp · 230 x 330 mm 
Tapa dura

FISIOLOGIA DEL GUSTO  
DEL SIGLO XXI
RPRA587 · 19,95€ / 19,18 €
392 pp · 125 X 205 mm · Tapa dura

SAPIENS DEL TOMATE
RPRA582 62 € / 59,62 €
680 pp · 230 x 330 mm 
Tapa dura
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ESTILO DE VIDA 
Libros útiles para desarrollar habilidades concretas y libros de empresa para mejorar 
aspectos como la productividad o la comunicación en el mundo laboral. Métodos cuya 
efectividad está comprobada, presentados para aprender de manera amena y fácil.
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•Las claves para conocer 
el funcionamiento de nuestra 
mente y cómo mejorarla.

•Los hábitos que protegen 
tu cerebro y los cambios 
de rutina que te permitirán 
potenciar su funcionamiento. 

•Consejos sobre el estilo 
de vida que mantendrán 
tu memoria en forma.

•Menús que alimentarán 
tu mente para que funcione 
a toda máquina.

•Tests y ejercicios 
con soluciones que 
potenciarán los diferentes 
tipos de memoria y las 
habilidades mentales.

CLAVES
PARA

REFORZAR 
TU MEMORIA

La memoria es uno de nuestros bienes más 
preciados. ¿Cómo podemos protegerla del 
paso del tiempo? Mediante un estilo de 
vida saludable, además de la dieta y los ejer-
cicios que se proponen en este libro, podrás 
mantener tu mente en forma.

LA MEJOR GUÍA 
PARA REJUVENECER 

TU CEREBRO

LIBROS

www.rbalibros.com

Diseño de la cubierta: Rocío Hidalgo / Imágenes de la cubierta: © GettyImages, © ShutterStock

CUBIERTAS Claves reforzar memoriaC.indd   1 9/2/18   9:24

POTENCIA TU MENTE  
EN 21 DÍAS
RPRA579 · 16 € / 15,38 € 
304 pp · 140 x 213 mm 
Rústica 

TÉCNICAS DE RELAJACIÓN
RPRA407 · 16 € / 15,38 €
160 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

ESCRIBIR EN 21 DÍAS
RPRA529 · 16 € / 15,38 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

CLAVES PARA REFORZAR TU MEMORIA
RPRA437 · 16 € / 15,38 €
192 pp · 194 x 240 mm 
Rústica

SIMPLIFICA TU VIDA
RPRA325 · 12 € / 11,54 € 
240 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

INGLÉS EN 21 DÍAS
RPRA224 · 16 € / 15,38 €
400 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

ENRIQUÉCEME DESPACIO 
RPRA440 · 15 € / 14,42 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

ERES LO QUE COMUNICAS
ONFI980 · 18 € / 17,31 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica
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ESTILO DE VIDA 

LA SEMANA LABORAL DE 4 HORAS
ONFI969 · 18 € / 17,31 €
480 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

CLAVES PARA REFORZAR TU MEMORIA
RPRA437 · 16 € / 15,38 €
192 pp · 194 x 240 mm 
Rústica

Sorprendente y sensacional, este 
libro cambiará tu vida. Olvídate de 
la jubilación y deja de aplazar tu 
vida: no hay ninguna necesidad de 
esperar y sí un montón de razones 
para no hacerlo. Una guía para 
diseñar un estilo de vida de lujo.
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ACTIVIDAD FÍSICA
Manuales para la práctica de distintas actividades físicas y deportivas y consejos para una 
alimentación adaptada.

LA DIETA  
DEL DEPORTISTA
RPRA525
20 € / 19,23 €
216 pp · 194 x 240 mm 
Rústica

LA DIETA  
DEL RUNNER
RPRA594
20 € / 19,23 €
192 pp · 194 x 240 mm 
Rústica

LA DIETA  
DEL YOGUI
RPRA593
20 € / 19,23 €
192 pp · 194 x 240 mm 
Rústica

3 PASOS CONTRA 
SEDENTARISMO
RPRA498
18 € / 17,31 €
304 pp  · 140 x 213 mm 
Rústica

4 SEMANAS CONTRA 
SEDENTARISMO
RPRA498
14 € / 13,46 €
192 pp  · 155 x 202 mm 
Rústica

ESTIRÁNDOSE
OBOL387
9,95 €/ 9,57 €
256 pp  · 125 x 190 mm 
Rústica

Bolsillo
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MANUALIDADES  
Y ARTETERAPIA

Los libros más completos sobre origami y sobre todo tipo de labores, un conjunto de 
recursos prácticos y decorativos y una forma creativa de entretenimiento, y una amplia 
selección de libros para colorear. Dedícate unos instantes de serenidad y olvídate del 
estrés mientras llenas de color las preciosas ilustraciones de estos libros.

EL GRAN LIBRO DE LAS LABORES
RPRA467 · 25 € / 24,04 €
304 pp · 215 x 245 mm 
Tapa dura

SCRAPBOOKING
RPRA526 · 18 € / 17,31 €
160 pp · 194 x 259 mm 
Tapa dura

LA AUTOESTIMA
RPRA259 · 12 € / 11,54 €
96 pp · 215 x 245 mm 
Rústica

MADRID SECRETO
RPRA284 · 12 € / 11,54 €
96 pp · 215 x 245 mm 
Rústica

BARCELONA SECRETA
RPRA256 · 12 € / 11,54 €
96 pp · 215 x 245 mm 
Rústica

VIVIR EL PRESENTE 
RPRA257 · 12 € / 11,54 €
96 pp · 215 x 245 mm 
Rústica

FLORA
RPRA276 · 7 € / 6,73 € 
144 pp · 170 x 170 mm 
Rústica 



AJEDREZ
Bien sea para iniciarnos en este juego-ciencia o para perfeccionarlo, los libros de Miguel 
Illescas, ocho veces campeón de España de ajedrez, son manuales indispensables que 
incluyen todas las reglas y preceptos para progresar con seguridad en el juego.  

TÁCTICA EN EL AJEDREZ
RPRA427 · 9,95 € / 9,57 €
224 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

FINALES DE AJEDREZ
RPRA443 · 9,95 € / 9,57 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

ESTRATEGIA EN EL AJEDREZ 
RPRA426 · 9,95 € / 9,57 €
176 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

APERTURAS DE AJEDREZ
RPRA425 · 9,95 € / 9,57 €
240 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

CURSO COMPLETO DE AJEDREZ
RPRA550 · 24 € / 23,08 €
832 pp · 155 x 232 mm 
Tapa dura

APRENDE AJEDREZ CON MIGUEL ILLESCAS
RPRA597 · 14 € / 13,46 €
144 pp · 194 x 240 mm
Rústica
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PARENTING
Guías para la crianza y la educación en el seno de la familia, con una mirada a la infancia desde 
el cariño y el respeto. Autores avalados por su trayectoria profesional —pediatras, pedagogos...— 
y reconocidos por sus aportaciones a las tendencias más actuales del parenting.

GUÍA PRÁCTICA PARA TENER  
BEBÉS TRANQUILOS Y FELICES
ONFI557 · 22 € / 21,15 €
400 pp · 190 x 245 mm · Rústica

AMAR SIN MIEDO  
A MALCRIAR  
RPRA417 · 21 € / 20,19 €
464 pp · 140 x 213 mm · Rústica

EDUCAR SIN MIEDO  
A ESCUCHAR  
RPRA205 · 18 € / 17,31 €
288 pp · 140 x 213 mm · Rústica

DE CRISÁLIDA A MARIPOSA  
ONFI315 · 18 € / 17,31 €
272 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

TU PEDIATRA EN CASA
RPRA434 · 16 € / 15,38 €
224 pp · 140 x 213 mm 
Rústica
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DIVULGACIÓN
Reunimos aquí una extensa colección de ciencia, 

además de una sección de crecimiento personal, así 
como libros de autor y otros libros únicos de no ficción. 

Ofrecemos también los enfoques más actuales  
de los problemas de salud de la mano  

de los mejores especialistas. 



LA EPIGENÉTICA
RPRA536
18 €/ 17,31 €
144 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EL CEREBRO  
ILUSIONISTA · RPRA528
18 € / 17,31 €
320 pp 
Rústica

COVID-19
ONFI314
18 €/ 17,31 €
320 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

MUJERES DE CIENCIA
RPRA517
28 € / 26,92 €
608 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

LA MAGIA DE LAS MATEMÁTICAS
RPRA515
24 € / 23,08 €
560 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

10% HUMANOS
RPRA298
18 € / 17,31 €
416 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

BIOLOGÍA AL LÍMITE
RPRA246
22 € / 21,15 €
480 pp · 140 x 213 mm 
Rústica
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LIBÉRATE DE TÓXICOS
RPRA561
18 € / 17,31 €
416 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EN MANOS  
HUMANAS
RPRA302
20 € / 19,23 €
432 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

MI PERRO  
Y YO
RPRA566
18 € / 17,31 €
368 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EL AIRE  
QUE RESPIRAS
RPRA532
20€ / 19,23€
320 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EN LA MENTE DE UN 
PERRO
RPRA250
18 € / 17,31 €
368 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

CIENCIA
Apasiónate por los avances de la genética y de las nuevas tecnologías aplicadas a la 
medicina, por los retos de la biología y por el funcionamiento de ese maravilloso órgano 
que es el cerebro. Descubre los secretos de la astronomía y de las matemáticas.



 

¡AJÁ! PARADOJAS QUE  
TE HACEN PENSAR
OBOL334
9,95 € / 9,57 €
288 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

TU CEREBRO  
Y LA MÚSICA
OBOL335
9,95 € / 9,57 €
352 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

EL UNIVERSO  
EN TU BOLSILLO
OBOL382
9,95 € / 9,57 €
464 pp · 125 x 190 mm 
Rústica

EN LA MENTE  
DE UN GATO
OBOL393
9,95 € / 9,57 €
448 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

EL CEREBRO  
DEL REY
OBOL339
9,95 € / 9,57 €
416 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

EL CEREBRO FEMENINO
OBOL337 · 9,95 € / 9,57 €
369 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL CEREBRO ADOLESCENTE
OBOL368 · 9,95 € / 9,57 €
400 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL LENGUALE DE LOS ANIMALES
OBOL320 · 9,95 € / 9,57 €
384 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL CEREBRO AUTISTA
OBOL397 · 9,95 € / 9,57 €
304 pp  
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL PODER  
DE LOS INTROVERTIDOS
OBOL377 · 9,95 € / 9,57 €
464 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

EL CEREBRO MUSICAL
OBOL375 · 9,95 € / 9,57 €
368 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL HOMBRE QUE CALCULABA
OBOL348 · 9,95 € / 9,57 €
304 pp
125 x 190 mm 
Bolsillo
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SALUD
Los mejores especialistas médicos del país ofrecen, en estos manuales, las claves para 
diagnosticar, prevenir y tratar dolencias concretas. La mejor medicina divulgativa dirigida 
a las personas que sufren las enfermedades y a sus familias, así como a todo aquél que 
esté interesado en ellas.

COMBATIR  
EL INSOMNIO 
RPRA474
18 € / 17,31 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

COMBATIR 
LAS ALERGIAS
RPRA493
18 € / 17,31 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

TODAS LAS RESPUESTAS 
SOBRE EL ASMA
RPRA472
18 € / 17,31 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

MANUAL SOBRE EL GLUTEN 
Y LA CELIAQUÍA
RPRA565
18 € / 17,31 €
160 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

LA SALUD  
DEL CORAZÓN
RPRA558
18 € / 17,31 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

INTOLERANCIAS 
ALIMENTARIAS
RPRA353
18 €/ 17,31 €
176 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

LIBÉRATE   
DEL ESTRÉS
RPRA553
18 € / 17,31 €
160 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

GUÍA PRÁCTICA DE 
PRIMEROS AUXILIOS
RPRA560
18 € / 17,31 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

TU MEMORIA
RPRA564
18 €/ 17,31 €
176 pp · 140 x 213 mm 
Rústica
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ALZHEIMER
RPRA350 
18 € / 17,31 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica



EL SUELO PÉLVICO AL 
DESCUBIERTO
RPRA403
16 € / 15,38 €
160 pp · 140 x 213 mm  
Rústica

Mireia Grossmann Camps

Las claves para cuidar tu periné

al descubierto

EL SUELO
PELVICO ´

25

GUÍA PRÁCTICA DE 
SALUD FEMENINA
RPRA410
18 € / 17,31 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

ADELGAZAR  
DE VERDAD
RPRA418
16 € / 15,38 €
144 pp · 194 x 240 mm 
Rústica

LA MENOPAUSIA
RPRA576
16 € / 15,38 €
160 pp 
194 x 240 mm 
Rústica
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BIBLIOTECA DR. ESTELLER
Las importantes contribuciones de este médico a las ciencias biomédicas, y en particular 
sus descubrimientos en la epigenética del cáncer, lo han llevado a constar entre los 
científicos más prestigiosos de nuestro siglo.

NO SOY MI ADN
RPRA360
18 € / 17,31 €
208 pp
140 x 213 mm 
Rústica

CARTAS A UN JOVEN 
INVESTIGADOR
RPRA599
18 € / 17,31 €
224 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

BIBLIOTECA BILL BRYSON

HABLEMOS  
DE CÁNCER
ONFI260 · 18 € / 17,31 €
272 pp · 140 x 213 mm 
Rústica
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BIBLIOTECA DR. ESTELLER BIBLIOTECA BILL BRYSON

EL CUERPO HUMANO
ONFI297 
20 € / 19,23 €
512 pp · 155 X 232 mm 
Tapa dura

UNA BREVE 
HISTORIA  
DE CASI TODO
OBOL310
9,95 € / 9,57 €
640 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EN CASA
OBOL332
9,95 € / 9,57 €
672 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

SHAKESPEARE
OBOL336
9,95 € / 9,57 €
240 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EN LAS  
ANTÍPODAS
OBOL340
9,95 € / 9,57 €
320 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

Colección de los libros superventas de este autor procedente del Medio Oeste americano, 
que  mezcla la inteligencia en sus textos con la empatía, el talento y el sentido del humor.
Curioso por naturaleza, Bryson reflexiona sobre el ser humano y sus fronteras.

Un recorrido de pies a 
cabeza por las maravillas 
del cuerpo humano, con 
datos extraordinarios y 
curiosidades y con el estilo 
siempre hilarante de Bryson.

1927: UN VERA-
NO QUE CAM-
BIÓ EL MUNDO
OBOL385
9,95 € / 9,57 €
624 pp 
125 x 190 mm 
Rústica

AVENTURAS Y 
DESVENTURAS 
DEL CHICO 
CENTELLA
OBOL386
9,95 € / 9,57 €
336 pp 
125 x 190 mm 
Rústica

UN PASEO POR 
EL BOSQUE
OBOL384
9,95 € / 9,57 €
368 pp 
125 x 190 mm 
Rústica



MIRAR DE NUEVO
RPRA413 
18 €/ 17,31 €
224 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

CRECIMIENTO PERSONAL  
Y PSICOLOGÍA

Un amplio abanico de obras de desarrollo personal  fundamentales por su originalidad, 
su profundidad y por el impacto positivo que aportan a los lectores de mente abierta. 
También se incluyen en esta colección los libros de testimonios que han destacado  
por su emprendeduría o por su esfuerzo por superarse.

MANUAL PARA ESTAR  
EN PAREJA
RPRA571 
18 € / 17,31 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

INFIDELIDAD
RPRA572 
18 € / 17,31 €
256 pp
140 x 213 mm 
Rústica

BELLEZA  
INVISIBLE
RPRA476
18 € / 17,31 €
304 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EL DUELO
RPRA390
18 € / 17,31 €
256 pp 
140 x 213 mm 
Rústica

EL PERDÓN
RPRA590
18 € / 17,31 €
192 pp
140 x 213 mm 
Rústica
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CRECIMIENTO PERSONAL  
Y PSICOLOGÍA

EL ARTE DE PERSISTIR
ONFI651
17 € / 16,34 €
208 pp
140 x 213 mm 
Rústica

EL JUEGO  
DE LA VIDA
ONFI321
18 € / 17,31 €
320 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

LA MENTE DEL FUTURO
ONFI304
18 € / 17,31 €
304 pp
140 x 213 mm 
Rústica

LA VERDADERA PÍLDORA
ONFI300
18 € / 17,31 €
304 pp
140 x 213 mm 
Rústica

¿POR QUE SER FELIZ?
ONFI301
18 € / 17,31 €
256 pp
140 x 213 mm 
Rústica

INSTA BRAIN
ONFI299
18 € / 17,31 €
240 pp 
140 x 213 mm 
Rústica

TALLER DE 
STORYCOACHING
RPRA596
18 € / 17,31 €
224 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

MENTES  
INSANAS
ONFI305
18 € / 17,31 €
240 pp · 140 x 213 mm 
Rústica
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BIBLIOTECA CARL HONORÉ
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LA DANZA DE 
AMOR DE LAS 
HADAS
OBOL363
9,95 € / 9,57 €
288 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

CUENTOS  
DE HADAS PARA  
APRENDER A VIVIR
OBOL345
9,95 € / 9,57 €
224 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL ÚLTIMO SAPO  
QUE BESÉ
OBOL395
9,95 € / 9,57 €
352 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

PONTE LAS ALAS 
CUANDO LA VIDA 
TE DE CALABAZAS
OBOL369
9,95 € / 9,57 €
208 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL SECRETO ESTÁ 
EN EL GENIO
OBOL346
9,95 € / 9,57 €
320 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL ROSTRO DE  
LAS EMOCIONES
OBOL331
9,95 € / 9,57 €
320 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

LA REINA QUE 
DIO CALABAZAS 
AL CABALLERO 
DE LA ARMADURA 
OXIDADA
OBOL319
9,95 € / 9,57 €
288 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

ME FALLA  
LA MEMORIA
OBOL371
9,95 € / 9,57 €
288 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

EL ARTE DE HA-
BLAR EN PÚBLICO
OBOL364
9,95 € / 9,57 €
192 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

DEFIENDETE DE 
LOS ATAQUES  
VERBALES
OBOL315
9,95 € / 9,57 €
128 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

TANTRA
OBOL333
9,95 € / 9,57 €
144 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

SOY LO MEJOR 
QUE ME HA 
PASADO
OBOL383
9,95 € / 9,57 €
128 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

ABRE TU MENTE  
A LOS NÚMEROS
OBOL355
9,95 € / 9,57 €
400 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

ÉTICA PARA  
ALICIA
OBOL396
9,95 € / 9,57 €
192 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

ESCUELA DEL  
SUEÑO
OBOL370
9,95 € / 9,57 €
320 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

59  
SEGUNDOS  
OBOL342
9,95 € / 9,57 €
352 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo

RAZÓN Y  
EMOCIÓN
OBOL343
9,95 € / 9,57 €
176 pp 
125 x 190 mm 
Bolsillo



 

BIBLIOTECA CARL HONORÉ

ELOGIO DE LA EXPERIENCIA
ONFI253 · 18 € / 17,31 €
304 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

APRENDE A DESACELERAR EN 30 DÍAS
RPRA592 · 14 € / 13,46 €
160 pp · 155 X 202 mm 
Rústica

LA LENTITUD COMO 
MÉTODO
OBOL376 · 9,95 € / 9,57 €
320 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

BAJO PRESIÓN
OBOL374 · 9,95 € / 9,57 €
304 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

ELOGIO DE LA LENTITUD
OBOL317 · 9,95 € / 9,57 €
320 pp · 125 x 190 mm 
Bolsillo

Periodista reputado, exitoso conferenciante, aclamado autor de bestsellers y portavoz 
global del creciente movimiento Slow, Carl Honoré difunde su pensamiento en esta 
colección.

Una defensa del 
envejecimiento 
sin estereotipos 
ni complejos. 
Por medio de 
testimonios muy 
significativos,  
ensalza el valor 
de la experiencia, 
dignifica el 
cumplir años y 
nos enseña a 
disfrutar de las 
nuevas etapas 
de la vida de 
una forma más 
saludable.

31



MUJERES EN LUCHA
ONFI261 · 20 € / 19,23 €
128 pp · 195 x 272 mm 
Tapa dura

La escritora Marta Breen y 
la ilustradora Jenny Jordahl 
nos muestran, a través 
de las muchas batallas 
ganadas por el movimiento 
feminista, que el mundo 
es ahora un lugar mejor 
para las mujeres que hace 
ciento cincuenta años 
y que todavía quedan 
muchas batallas que librar. 

ILUSTRADOS  
Y LIBROS ÚNICOS
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EL JUEVES. 40 AÑOS
ONFI983 · 24 € / 23,08 €
224 pp · 215 x 245 mm
Tapa dura

LAS PORTADAS DE EL JUEVES 
2014-2020
ONFI310 · 24 € / 23,08 €
232 pp · 215 x 245 mm · Tapa dura

EL PÓSTER DE EL JUEVESS
ONFI893 · 24 € / 23,08 €
240 pp · 215 x 245 mm 
Tapa dura

EL JUEVES. CRÓNICA SENTIMENTAL DE ESPAÑA
ONFI267 · 24 € / 23,08 €
224 pp · 215 x 245 mm · Tapa dura
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Jordi Riera Pujal
La mejor galería de arte satírico

E l póster de El Jueves siempre 
ha sido más que una viñeta, 
más que una portada, más 

que una ilustración. El póster de 
El Jueves, más que una sección o un 
formato, es un género en sí mismo. 
Una pinacoteca de arte popular 
que nos hace reír y también nos 
hace pensar.

Un póster de El Jueves es un regalo  
a los lectores. Solo han de abrir  

la revista y disfrutar del espectáculo  
que se les ha preparado cada semana  
en la redacción. Los más de 200 pósteres 
de este libro son un homenaje a todos 
los autores que han dado, durante tantos 
años, continuadas muestras de talento  
e ingenio.

Los ricos tienen el Museo Thyssen. 
Nosotros tenemos los pósteres  
de El Jueves.

Un 
recorrido,  

en clave de humor,  
por la historia reciente  

de España. 
 

El Jueves 40 años ofrece una selección (imposible 
reunirlas todas) de las aventuras de unos personajes 

que, número a número, desde mayo de 1977,  
se hicieron entrañables. Es nuestro pequeño 

homenaje tanto a los autores como a las criaturas  
de ficción que nos han acompañado en muchas 
horas de lectura. Gracias a todos los hombres  

y mujeres que han hecho posible que un  
país llore de risa más de dos mil semanas 

seguidas.

IS
B

N
 978-84-9056-852-1

A nte la imposibilidad 
de reunir todas las 
series publicadas en 

la revista El Jueves durante 
las más de dos mil semanas 
de su existencia, ofrecemos, 
en este aniversario de sus 
primeros cuarenta años,  
una selección de algunas  
de ellas a modo de pequeño 
homenaje a las mujeres  
y los hombres que las han 
hecho posible y a sus criaturas 
de ficción, esos personajes 
que tanto admiramos y que 
tantos buenos ratos nos han 
brindado.

En el próximo libro  
de aniversario ya 
veremos qué se 
nos ocurre.

40
 a

ñ
o

s
el

ju
ev

es

La revista que sale los miércoles
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   a selección de viñetas 
    que estás a punto  
      de disfrutar provoca, 
al mismo tiempo, nostalgia 
y risa salvaje. Año a año 
podemos reconstruir no solo 
el pasado, sino las reacciones 
que provocó a quienes lo 
vivieron de primera mano. 
Desde la Expo de Sevilla 
hasta el Si me queréis ¡irse! 
de Lola Flores, se han 
recopilado, sin descuidar 
ninguno, los sucesos que 
a todos nos gustaría haber 
olvidado, como el rescate 
bancario. 
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  as páginas de este libro recogen más  
de quinientos dibujos publicados 

en El Jueves entre 1977 y 2018 que 
rinden homenaje a los hechos más friquis 
ocurridos durante estos 41 años. Y lo más 

interesante de todo es que estos hechos 
se nos presentan bajo el punto de vista 

de casi 100 autores, de entre los grandes 
notarios de la actualidad, que han pasado 
por la redacción de esta gran revista que 

sale los miércoles. 

Un 
recorrido,  

en clave de humor,  
por la historia reciente  

de España. 
 

El Jueves 40 años ofrece una selección (imposible 
reunirlas todas) de las aventuras de unos personajes 

que, número a número, desde mayo de 1977,  
se hicieron entrañables. Es nuestro pequeño 

homenaje tanto a los autores como a las criaturas  
de ficción que nos han acompañado en muchas 
horas de lectura. Gracias a todos los hombres  

y mujeres que han hecho posible que un  
país llore de risa más de dos mil semanas 

seguidas.

ISBN 978-84-9056-852-1

A nte la imposibilidad 
de reunir todas las 
series publicadas en 

la revista El Jueves durante 
las más de dos mil semanas 
de su existencia, ofrecemos, 
en este aniversario de sus 
primeros cuarenta años,  
una selección de algunas  
de ellas a modo de pequeño 
homenaje a las mujeres  
y los hombres que las han 
hecho posible y a sus criaturas 
de ficción, esos personajes 
que tanto admiramos y que 
tantos buenos ratos nos han 
brindado.

En el próximo libro  
de aniversario ya 
veremos qué se 
nos ocurre.

40
 a

ñ
o

s
el

ju
ev

es

L  

L

Crónica sentimental 
de España

Prólogo de Santiago Segura
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EL PÓSTER DE

Recopilaciones de las mejores historietas publicadas a lo largo de los más de 40 años de la revista El Jueves.
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EL PODER CURATIVO DE LAS 
PLANTAS DE INTERIOR
RPRA487 · 16 € / 15,38 €
192 pp · 155 x 202 mm 
Tapa dura

SI TU GATO HABLARA
RPRA577 · 16 € / 15,38 €
160 pp · 155 x 202 mm 
Rústica

EL YOGA Y SUS MITOS
RPRA527 · 16 € / 15,38 €
160 pp · 155 x 202 mm 
Rústica



LA MAGIA DE LOS ÁRBOLES
ONFI257 · 33 € / 31,73 €
296 pp · 210 x 245 mm 
Rústica

EL HOMBRE Y LA MADERA
ONFI259 · 33 € / 31,73 €
416 pp · 210 x 280 mm 
Rústica

MITOLOGÍA
ONFI112 · 39 €/ 37,50 €
528 pp · 300 x 230 mm
Tapa dura
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NATIONAL 
GEOGRAPHIC

Bajo el mítico sello de National Geographic, ofrecemos 
una mirada global de nuestro planeta y más allá.  

Las obras más prestigiosas de astronomía, geografía, 
historia, ciencia y naturaleza.



ASTRONOMÍA

COSMOS 
NGLI788 · 25 € / 24,04 €
384 pp · 155 x 232 mm · Tapa dura

38

Grandes libros ilustrados con fotografías espectaculares que tratan de los grandes temas 
de la ciencia de los cuerpos celestes. 

MARTE
NGLI802 · 35 € / 33,65 €
288 pp · 232 x 277 mm · Tapa dura

OBJETIVO LA LUNA
NGLI805 · 20 € / 19,23 €
224 pp · 194 x 240 mm · Tapa dura

Nueva 

edición en 

septiembre 

de 2022.
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GALAXIA
NGLI781 · 32 € / 30,77 €
324 pp · 248 x 316 mm · Tapa dura

LUNA
NGLI799 · 32 € / 30,77 €
312 pp · 248 x 316 mm · Tapa dura

Nueva 

edición en 

septiembre 

de 2022.
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JANE GOODALL
NGLI801 · 20 €/ 19,23 €
224 pp · 194 x 240 mm · Tapa dura

ENCICLOPEDIA DE LOS ANIMALES
NGLI734 · 35 €/ 33,65 €
832 pp · 231 x 269 mm · Tapa dura

Un compendio de todos los artículos publicados 
por la insigne primatóloga en la revista National 
Geographic. 



ATAPUERCA
NGLI747 · 25 € / 24,04 €
400 pp · 155 x 232 mm · Tapa dura

GUÍA PRÁCTICA DE FOTOGRAFÍA
NGLI828 · 20 €/ 19,23 €
206 pp · 206 x 272 mm · Tapa dura

LA REVOLUCIÓN PSICOBIÓTICA
NGLI815 · 20 € / 19,23 €
320 pp · 140 x 213 mm · Rústica

41

Un recorrido exhaustivo por la historia 
y los hallazgos más importantes de 
la sierra de Atapuerca, el lugar del 
mundo con más fósiles humanos 
jamás descubiertos. 



VIAJE A AFRICA
OBIS050 · 25 € / 24,04 €
276 pp · 240 X 280 mm · Tapa dura

VIAJE A LA INDIA
NGLI503 · 25 € / 24,04 €
128 pp · 220 x 291 mm · Tapa dura

Viaje a la India
J u a n  M a n u e l  R o d r i g o
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“La India –y esto ha sabido plasmarlo de manera brillante el fotógrafo Juan
Manuel Rodrigo– es sobre todo su gente: hombres, mujeres y niños cuya
dignidad y generosidad conmueven. Son abiertos, curiosos, ingenuos,
simpáticos. Son ellos quienes te hacen volver a la India una y otra vez,
porque consiguen que el viajero nunca se sienta solo. El paisaje más sublime
de todos es el que ofrecen las sonrisas de la gente de la India. Es un regalo
inmaterial que sin embargo permanece.”          

Javier Moro

Pr ó l o g o  d e  J a v i e r  M o r o

25 €

www.rbalibros.com

Juan Manuel Rodrigo (Argentina, 1971)
siempre ha desarrollado su actividad
profesional en el mundo de la edición.
Actualmente desempeña el cargo de
Director General de la división de
Revistas del grupo editorial RBA.
La fotografía es su gran pasión y le atrae
en particular la fotografía de personas, 
en cualquiera de sus modalidades. 
Ha viajado con su cámara por todo el
mundo en viajes fotográficos de muy
distinta naturaleza. Recientemente ha
visitado la India, Botswana y Brasil.
Puede visitarse una exposición virtual 
de sus últimos trabajos en
www.juanrodrigo.com
Éste es su primer libro monográfico.
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HISTORIA Y ARQUEOLOGÍA
Una selección de obras explicativas de todas las épocas, con descripción de los hitos 
históricos, de los personajes insignes y de las culturas más ricas, profusamente ilustradas 
y escritas por historiadores de prestigio. National Geographic ofrece también los libros 
definitivos para comprender los yacimientos arqueológicos más ricos, enriquecidos con 
infografías y reconstrucciones en 3D. 

EL IMPERIO ROMANO
NGLI149 · 32 € / 30,77 €
448 pp · 225 x 287 mm · Tapa dura

ARQUEOLOGIA DE LA BIBLIA
NGLI814 · 35 € / 33,65 €
344 pp · 206 X 272 mm · Tapa dura

GRECIA CLÁSICA
NGLI797 · 29 € / 27,88 €
448 pp · 225 x 287 mm · Tapa dura
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CRÓNICA VISUAL DE LA  
SEGUNDA GUERRA MUNDIAL
NGLI782 · 35 € / 33,65 €
352 pp · 232 x 277 mm · Tapa dura
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En este espectacular libro ilustrado, National Geographic da voz a muchas 
de las personas que vivieron en primera persona la Segunda Guerra Mundial, 
tanto grandes nombres como protagonistas anónimos que lucharon en el 
campo de batalla.



HISTORIA SECRETA DE LA  
SEGUNDA GUERRA MUNDIAL
NGLI780 · 35 € / 33,65 €
352 pp · 232 x 277 mm · Tapa dura
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Una perspectiva diferente de la contienda que pone al descubierto 
las vidas ocultas de los espías, las actividades de ejércitos secretos, el 
funcionamiento de máquinas de cifrado, la guerra psicológica y la creación 
de propaganda negra y de estrategias y armas secretas.
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HUMANIDADES Y 
CIENCIAS SOCIALES

Crónicas, biografías y ensayos, narración de viajes, 
economía, filosofía y testimonios que ofrecen una 

peculiar mirada al mundo que nos rodea.



 

BIBLIOTECA ENRIC GONZÁLEZ

CRÓNICAS

Enric González ejerció como corresponsal de El País en Londres, París, Nueva York, 
Washington, Roma y Jerusalén. Su trabajo periodístico ha sido reconocido con numerosos 
premios.

PÁJAROS QUE SE QUEDAN
ONFI265 · 18 € / 17,31 €
256 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

TODAS LAS HISTORIAS Y UN EPÍLOGO
OBFI248 · 27 € / 25,96 €
464 pp · 140 x 213 mm 
Tapa dura

HISTORIAS DE LONDRES
OBFI039 · 17 € / 16,35 €
176 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

HISTORIAS DE  
NUEVA YORK
OBFI038 · 17 € / 16,35 €
144 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

HISTORIAS DE ROMA
ONFI770 · 17 € / 16,35 €
128 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

HISTORIAS DEL CALCIO
ONFI795 · 17 € / 16,35 €
256 pp · 140 x 213 mm 
Rústica
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Tres 
generaciones 
de vida, 
pérdidas y 
esperanzas en 
China relatadas 
con una mirada 
femenina. 

BAJO CIELOS ROJOS
ONFI293 · 20 € / 19,23 €
312 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

CONFESIONES DE UN CHEF
OBOL316 · 9,95 €/ 9,57 €
416 pp · 125 x 190 cm
Bolsillo



 

BIBLIOTECA ENRIC GONZÁLEZ

HISTORIAS DEL CALCIO
ONFI795 · 17 € / 16,35 €
256 pp · 140 x 213 mm 
Rústica
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MUJERES ÚNICAS
Tenaces, creativas, valientes, singulares y libres. Así son las protagonistas de esta 
colección. Mujeres de diferentes épocas que desafiaron al destino y cambiaron el rumbo 
de la historia. Heroínas que persiguieron sus sueños y rompieron con los cánones de su 
tiempo. Cada título de esta serie constituye un extraordinario relato cargado de emoción.

AUDREY HEPBURN
ONFI274 · 14 € / 13,46 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

MARIA MONTESSORI
ONFI277 · 14 € / 13,46 €
216 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

VIRGINIA WOOLF
ONFI263 · 14 € / 13,46 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

JANE GOODALL
ONFI276 · 14 € / 13,46 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

INDIRA GANDHI
ONFI288 · 14 € / 13,46 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

FRIDA KAHLO
ONFI296 · 14 € / 13,46 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

CLARA CAMPOAMOR
ONFI258 · 14 € / 13,46 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

AGATHA CHRISTIE
ONFI266 · 14 € / 13,46 €
192 pp · 140 x 213 mm 
Rústica



BIOGRAFÍAS Y MEMORIAS

KEYNES
ONFI880 · 25 € / 24,04 €
1376 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

ERNEST LLUCH
ONFI579 · 24 € / 23,08 €
488 pp · 155 x 232 mm 
Tapa dura

PASQUAL MARAGALL
ONFI973 · 22 € / 21,15 €
528 pp · 140 x 213 mm 
Tapa dura
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Las figuras clave de la historia, la economía y la política mundial. El análisis del 
pensamiento actual y de conceptos clave como la ética y el poder. Y los episodios 
históricos más decisivos para conformar la realidad de hoy.



MEMORIAS
ONFI451 · 29 € / 27,88 €
720 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

ADOLFO SUAREZ
ONFI521 · 23 € / 22,12 €
222 pp · 140 x 213 mm 
Tapa dura

MAS QUE UNAS MEMORIAS
ONFI559 · 24 € / 23,08 €
800 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

RECUERDOS
ONFI650 · 25 € / 24,04 €
240 pp · 240 x 240 mm 
Tapa dura

MARAGALL I EL GOVERN DE 
LA GENERALITAT
ONFI311 · 22 € / 21,15 € · 480 pp 
 140 x 213 mm · Tapa dura

REFER LA MEMORIA
OMAC352 · 35 € / 33,65 €
832 pp · 140 x 213 mm 
Tapa dura

Diseño de la cubierta: Luz de la Mora
Imagen de la cubierta: © Jordi Bedmar / Generalitat de Cataluña

22 mm

ISBN 978-84-9187-137-8 www.rbalibros.es
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CMYK240 × 240 mm

40 amigos de Pasqual Maragall  
evocan 40 momentos inolvidables

R
ecuerdos

En octubre de 2007, Pasqual Maragall anunció que 
padecía Alzheimer y dejó clara su voluntad de hacer-
le frente: «Quiero ayudar a derrotar esta enfermedad, 
en ningún lugar está escrito que sea invencible». Ese 
fue su compromiso, que se tradujo en la creación de 
la Fundación Pasqual Maragall en abril de 2008.

Este libro es un reconocimiento a esa firme voluntad. 
Cuarenta personas –nombres destacados de la políti-
ca y la cultura, pero también amigos y amigas anóni-
mos– devuelven sus recuerdos a Maragall. En un tono 
cercano y distendido, el relato de sus historias y sus 
anécdotas contribuyen a subrayar la personalidad de 
quien fuera President de la Generalitat de Catalunya y 
está considerado como el mejor alcalde de Barcelona 
de la historia contemporánea.

Josep Miquel Abad
Lolita Banchs
Luis Bassat
Jordi Basté
Carles Bosch
Carmen Cervera
Joan Clos
Pilar y Anna Duocastella
Odón Elorza
Xerardo Estévez
Jordi Évole
Isidro Fainé
Paz Flores
Beth Galí
Joan Ganyet
José Antonio García-Durán
Frank González
Marta Grabulosa
Manuel Huerga
Edurne Iturmendi

Eli Maragall
Roser Marcé
Javier Mariscal
Mayte Martín
Federico Mayor Zaragoza
Eduardo Mendoza
Custodia Moreno
Queco Novell
Margarita Obiols
Julia Otero
Lluís Pasqual
Sílvia Pérez Cruz
Ricardo Rodrigo
Richard Rogers
Francesco Rutelli
Narcís Serra
Mercè Solernou
Mònica Terribas
Montserrat Tura
Àngela Vinent

Juan José Caballero, Carina Farreras y Suso Pérez son 
los autores de los textos de este libro, realizados a par-
tir de entrevistas con los protagonistas. Los tres son 
periodistas y han desarrollado la mayor parte de su 
vida profesional en el diario La Vanguardia.

JUAN JOSÉ CABALLERO (Barcelona, 1953) fue redac-
tor jefe de La Revista y del Magazine en La Vanguar-
dia, así como coordinador de las informaciones de la 
transformación sobre Barcelona con motivo de los 
Juegos Olímpicos. Es profesor del máster de Periodis-
mo BCN-NY de la Universidad de Barcelona-Universi-
dad de Columbia (Nueva York).

CARINA FARRERAS (Barcelona, 1963) entró en La Van-
guardia en 1986 y ha trabajado en las secciones de 
Economía, Opinión y en el suplemento Cultura/s. Ac-
tualmente, se encarga de la información del área de 
Educación en la sección Tendencias.

SUSO PÉREZ (Ferrol, 1957) entró en La Vanguardia en 
1982 y ha trabajado en las secciones de Edición, De-
portes, Política y en el suplemento Magazine. Desde 
2016 es el defensor del lector de este diario.
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ODA INACABADA. MEMORIES
OMAC050 · 20 € / 19,23 €
352 pp · 155 x 232 mm 
Tapa dura

TOT EL QUE HE CANTAT
OMAC465 · 24 € / 23,08 €
336 pp · 155 x 232 mm 
Tapa dura

28 mm TAPA DURA 159x238 mm 

Disseny de la coberta: Opalworks
Fotografia de la coberta: © Colita

Tot el que he cantat inclou totes les cançons escrites 

per Raimon; els poemes adaptats i musicats de Sal-

vador Espriu, Ausiàs March, Jordi de Sant Jordi, 

Joan Timoneda, Anselm Turmeda, Joan Roís de 

Corella, Bernat Metge, Francí Guerau, Valeri Fus-

ter, Mossèn Estanya i Pere Quart, i dues cançons 

escrites i compostes per altres músics i enregistra-

des per Raimon: la versió catalana de Te recuerdo 

Amanda, de Víctor Jara, i Se’n va anar, amb lletra 

de Josep Maria Andreu i música de Lleó Borrell.

El volum es completa amb els textos que han pro-

logat o acompanyat les anteriors recopilacions de 

les lletres, a càrrec de Manuel Sacristán, Joan Fus-

ter, Enric Gispert, Salvador Espriu i Joaquim Mo-

las, i també amb un pròleg de Raimon escrit per a 

aquesta ocasió.

Ramon Pelegero i Sanchis (Xàtiva, 1940), conegut 

pel nom artístic de Raimon, és músic, poeta i escrip-

tor. A més de la seva obra musical, ha publicat el lli-

bre de poesia D’aquest viure insistent (1986), La vida 

immediata. Diari de treball 1981 (2012, edició defini-

tiva de Les hores guanyades, 1983) i les recopilacions 

de cançons Poemes i cançons (1973) i Les paraules 

del meu cant (1993). Entre els nombrosos reconeixe-

ments que ha rebut, destaquen el Grand Prix Carco 

de l’Académie Française du Disque (1967), la Me-

dalla de Oro al Mérito en las Bellas Artes del Minis-

teri de Cultura d’Espanya (1995), la Medalla d’Or 

de la Ciutat de Barcelona (2012), el Premi d’Honor 

de les Lletres Catalanes (2014), la Gran Creu de 

l’Orde de Jaume I el Conqueridor de la Generalitat 

Valenciana (2015) i el Premi Nacional de Cultura 

(2017). És soci d’honor de l’Associació d’Escriptors 

en Llengua Catalana.

TOT EL QUE HE CANTAT
Lletres completes 1959-2017

RaimonDes de la primera interpretació pública en una taverna de Va-

lència el 1961 fins al cicle de dotze recitals al Palau de la Música 

Catalana amb què clou la seva carrera el maig del 2017, Raimon 

és un dels artistes ineludibles de la història contemporània de la 

cançó en català, primer com un element singular i atípic dins la 

Nova Cançó i continuant amb una trajectòria sempre pròpia i 

original. Amb cinquanta-sis anys de carrera musical i una disco-

grafia que consta de vora setanta obres, entre LP i CD, també ha 

tingut un gran reconeixement internacional amb edicions dels 

seus discos en diversos països i concerts arreu del món. Prota-

gonista de recitals galvanitzadors que ja formen part de la me-

mòria col·lectiva, ha estat referent en la lluita per la democràcia 

i contra la dictadura, i també pioner a trobar nous horitzons per 

a la seva obra, particularment amb la musicació de poemes de 

Salvador Espriu i Ausiàs March, i també d’altres autors medie-

vals, que ha contribuït a fer conèixer. Amb Tot el que he cantat, es 

publiquen per primera vegada en un volum les lletres completes 

de Raimon, interpretades al llarg de la seva carrera. 

www.rballibres.comISBN  978-84-8264-827-9
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ENSAYO
Las figuras clave de la historia, la economía y la política mundial. El análisis del 
pensamiento actual y de conceptos clave como la ética y el poder. Y los episodios 
históricos más decisivos para conformar la realidad de hoy.

LOS LIBROS Y LA LIBERTAD (2ª ed.)
ONFI885 · 18 € / 17,31 €
160 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

LA FILOSOFÍA HOY (2ª ed.)
ONFI884 · 20 € / 19,23 €
528 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EL PODER
ONFI979 · 18 € / 17,31 €
288 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

HISTORIA DE LA FILOSOFÍA  
EN EL SIGLO XX
ONFI793 · 20 € / 19,23 €
376 pp · 140 x 213 mm · Rústica

BREVE HISTORIA DE LA ÉTICA
ONFI977 · 20 € / 19,23 €
432 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

CAMINANTES
ONFI278 · 18 € / 17,31 €
240 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

Nueva 

edición en 

noviembre 

de 2022.

Nueva 

edición en 

mayo  

de 2022.

Nueva 

edición en 

junio  

de 2022.

Nueva 

edición en 

septiembre 

de 2022.



LOS NUEVOS OMNÍVOROS
RPRA486 · 18 € / 17,31 €
256 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

LOS CAÑONES DE AGOSTO
ONFI894 · 28 € / 26,92 €
592 pp · 155 x 232 mm 
Tapa dura

EL GRAN CAPITÁN
ONFI784 · 25 € / 24,04 €
880 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

MANUAL DE HISTORIA POLÍTICA  
Y SOCIAL DE ESPAÑA
ONFI291 · 24 € / 23,08 €
544 pp · 140 x 213 mm · Rústica

ESPAÑA UNA NUEVA HISTORIA  
(ed. ampliada)
ONFI976 · 35 € / 33,65 € · 1088 pp  
155 x 232 mm · Tapa dura

UNA HISTORIA DE EUROPA
ONFI963 · 18 € / 17,31 €
240 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

LA VENGANZA DE LA HISTORIA
RPRA423 · 19 € / 18,27 €
176 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

LA VENGANZA DE LA GEOGRAFÍA
ONFI779 · 25 € / 24,04 €
480 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EL RETORNO DEL MUNDO  
DE MARCO POLO
ONFI895 · 24 € / 23,08 €
352 pp · 140 x 213 mm · Tapa dura
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Nueva 

edición en 

mayo  

de 2022.

Nueva 

edición en 

junio  

de 2022.

Nueva 

edición en 

septiembre 

de 2022.
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HISTORIA DE LA GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA (2ª ed.)
ONFI985 · 25 € / 24,04 €
608 pp · 155 x 232 mm · Tapa dura

HISTORIA DEL PODER POLITICO  
EN ESPAÑA (2ª ed.)
ONFI785 · 20 € / 19,23 €
624 pp · 140 x 213 mm · Rústica

CINCO ENSAYOS SOBRE LA CRISIS
ONFI549 · 21 € / 20,19 €
224 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

MAS EUROPA ¡UNIDA!
ONFI564 · 23 € / 22,12 €
400 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

LA ERA DEL FEDERALISMO
ONFI642 · 19 € / 18,27 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EUROPA, UN RELATO NECESARIO
ONFI255 · 29 € / 27,88 €
440 pp · 155 x 232 mm 
Tapa dura

¿POR QUÉ LOS PROFESIONALES  
NO COMUNCAMOS MEJOR?
ONFI783 · 16 € / 15,38 €
160 pp · 140 x 213 mm · Rústica

DEL TIBIDABO AL MAR
ONFI317 · 18 € / 17,31 €
208 pp · 140 x 213 mm 
Rústica

EL DESAFIO DE LA POLITICA
ONFI504 · 26 € / 25 €
400 pp · 140 x 213 mm
Tapa dura

Nueva 

edición en 

octubre  

de 2022.
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INTRODUCCIÓN A LA 
CLÍNICA LACANIANA
GELP001 · 40 € / 38,46 €
544 pp · 155 x 232 mm ·Rústica

PIONEROS DE LA PSICOSIS
GELP017 · 24 € / 23,08 €
288 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

LAS PSICOSIS Y EL 
VÍNCULO SOCIAL
GMSS003 · 26 € / 25 €
288 pp · 155 x 232 mm · Rústica

LA ANGUSTIA
GELP004 · 15 € / 14,42 €
160 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

ESTAMOS TODOS LOCOS
GELP019 · 26 € / 25 €
160 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

EL INCONSCIENTE DEL NIÑO
GELP018 · 24 € / 23,08 €
192 pp · 155 x 232 mm ·Rústica

EL HOMBRE DE LOS LOBOS
GELP010 · 25 € / 24,04 €
192 pp · 155 x 232 mm 
Rústica 

FREUD
GELP024 · 25 € / 24,04 €
352 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

CONSTRUYENDO MUNDOS
GELP023 · 23 € / 22,12 €
208 pp · 155 x 232 mm ·Rústica

CONVERSACIONES
CLÍNICO-POLÍTICAS
GELP016 · 22 € / 21,15 €
336 pp · 155 x 232 mm · Rústica

LA INVENCIÓN DE LAS
ENFERMEDADES MENTALES
GELP006 · 30 € / 28,85 €
616 pp · 155 x 232 mm ·Rústica

EL AUTISTA Y SU VOZ
GMSS005 · 30 € / 28,85 €
304 pp · 155 x 232 mm ·Rústica

ESCUELA LACANIANA DE PSICOANÁLISIS
Las enseñanzas de Jacques Lacan representan la renovación del psicoanálisis para su 
entrada en el siglo XXI. Esta colección ofrece material para el debate clínico, tanto para 
especialistas como para personas interesadas en la psicología.
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NO TODO ES POLÍTICA EN LA 
ORIENTACIÓN LACANIANA
GELP026 · 24 € / 23,08 €
304 pp · 155 x 232 mm ·Rústica

DELIRIOS Y DEBILIDADES
GELP025 · 23 € / 22,12 €
208 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

EL TRATAMIENTO DEL NIÑO 
AUTISTA
GMSS001 · 25 € / 24,04 €
272 pp · 155 x 232 mm · Rústica

EVIDENCIA CIENTÍFICA
Y AUTISMO
GELP028 · 24 € / 23,08 €
288 pp · 155 x 232 mm · Rústica 

NO TODO SOBRE EL 
AUTISMO
GELP015 · 24 € / 23,08 €
176 pp · 155 x 232 mm · Rústica

UN PSICOANALISTA, 
INTÉRPRETE EN LA DISCORDIA 
DE LOS DISCURSOS · GELP027  
24 € / 23,08 € · 144 pp 
155 x 232 mm · Rústica

MUJERES Y DISCURSOS
GELP029 · 24 € / 23,08 €
144 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

POLÉMICA POLÍTICA
GELP030 · 24 € / 23,08 €
528 pp · 155 x 232 mm 
Rústica

TRES SEGUNDOS CON 
LACAN
GELP031 · 25 € / 24,04 €
160 pp · 155 x 232 mm ·Rústica

LIBROS A LA VENTA ÚNICAMENTE
EN FORMATO DIGITAL

CLARA BARDÓN Y MONTSERRAT PUIG (COMPS.)
SUICIDIO, MEDICAMENTOS Y ORDEN PÚBLICO
MIQUEL BASSOLS I PUIG
LLULL CON LACAN
JOAQUÍN CARETTI Y OTROS
ELECCIONES DEL SEXO
DOMENICO COSENZA
EL MURO DE LA ANOREXIA
JACQUES LACAN Y EL PROBLEMA  
DE LA TÉCNICA EN PSICOANÁLISIS
ELIZABETH ANN DANTO
PSICOANÁLISIS Y JUSTICIA SOCIAL (1918-1938)
GUSTAVO DESSAL (COMP.)
LAS CIENCIAS INHUMANAS
GUSTAVO DESSAL
PSICOANÁLISIS Y DISCURSO JURÍDICO
SHULA ELDAR (COMP.)
MUJERES, UNA POR UNA
MARCO FOCCHI
EL TRUCO PARA CURAR
INSTITUTO DEL CAMPO FREUDIANO
TERMINACIONES DE ANÁLISIS

PHILIPPE LACADÉE
EL DESPERTAR Y EL EXILIO

PIERRE MALENGREAU
LA PRÁCTICA PSICOANALÍTICA Y SU ORIENTACIÓN

FERNANDO MARTÍN AUDRIZ (COMP.)
ADOLESCENCIAS POR VENIR

JACQUES-ALAIN MILLER
LA REGLA DEL JUEGO
VIDA DE LACAN

JOSÉ ANTONIO NARANJO MARISCAL
RAZÓN DEL PSICOANÁLISIS

VICENTE PALOMERA
DE LA PERSONALIDAD AL NUDO DEL SÍNTOMA

IVÁN RUIZ ACERO (COMP.)
LA SOCIEDAD DE LA VIGILANCIA Y SUS CRIMINALES

IVÁN RUIZ ACERO
OTRAS VOCES ESCRITAS

VARIOS AUTORES
EL LIBRO BLANCO DEL PSICOANÁLISIS

PVP 7,99 €
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